
 
CRNA GORA 

VIŠE DRŽAVNO TUŽILAŠTVO 

Kt br. 259/20  

Podgorica, 16. februar 2021. godine 

AT/AT 

 

 

VIŠEM SUDU 

P O D G O R I C A 

 

 

 Na osnovu člana 44 stav 2 tačka 5, člana 290 stav 2 i člana 292 Zakonika o 

krivičnom postupku, podižem  

 

 

O P T U Ž N I C U 

 Protiv: 

 

E. P., JMB ..., od oca I. i majke E., rođene M., rođene ... godine u R., nastanjene 

u P., ulica N. Đ. broj .., državljanke C. G., neudate, bez djece, završila osnovnu školu, 

nezaposlene, srednjeg imovnog stanja, neosuđivane, protiv koje se ne vodi postupak za 

drugo krivično djelo, u pritvoru po Rješenju sudije za istragu Višeg suda u Podgorici 

Kri.br. 290/20 od 20.11.2020. godine i Rješenju vijeća Višeg suda u Podgorici 

Kv.br.971/20 od 17.12.2020.godine u periodu od 18.11.2020. godine u 10,15 časova i 

dalje  

Zato što je:  

 

        1. U periodu od kraja januara 2018. godine do 15. avgusta 2020. godine u P., U., 

B. i N. silom, prijetnjom i zloupotrebom teških prilika drugog vrbovala i predavala 

drugim licima oštećenu B. T. iz P. u cilju prostitucije, svjesna svog djela i njegove 

zabranjenosti, a čije izvršenje je htjela, na način što je  uz upotrebu fizičke sile – vršeći 

nasilje prema oštećenoj B. T., koju je tukla i prijeteći oštećenoj da će objaviti snimak 

seksualnog odnosa u kojem je učestvovala oštećena, a koristeći pritom činjenicu da je 



 2 

oštećena bila u lošoj materijalnoj situaciji i lošim odnosima sa porodicom vrbovala 

oštećenu u cilju prostitucije i predavala je većem broju lica radi pružanja seksualnih 

usluga za novac tako što je sa korisnicima seksualnih usluga ugovarala ili primoravala 

oštećenu da sama ugovori da im oštećena pruži seksualne usluge za novac, tukla 

oštećenu i prijetila joj objavljivanjem snimka ukoliko bi pokušala da odbije, a potom 

oštećenu vodila do korisnika ili joj govorila gdje da ide, na koji način je oštećena 

pružila seksualne usluge za novac korisnicima P. S., Mi. R., N. B., licu neutvrđenog 

identiteta nadimka M., R. Ne., N. D., licu neutvrđenog identiteta imena H., licu 

neutvrđenog identiteta zvanom D., licu neutvrđenog identiteta imena R., licu 

neutvrđenog identiteta zvanom A., licu neutvrđenog identiteta imena Dž., licu 

neutvrđenog identiteta imena D., Š. L. i to svima u više navrata i licu neutvrđenog 

identiteta imena C., a nakon kojih pruženih usluga je oštećena okrivljenoj novac 

dobijen od prostitucije morala predati i tako joj neutvrđenih dana tokom 2018. godine 

predala u dva navrata novac u iznosu od po 300,00€, koji je oštećenoj dao L. Š. nakon 

pruženih mu seksualnih usluga koje je oštećena bila primorana pružiti mu u P., 

neutvrđenih dana tokom ljeta 2018. godine u četiri navrata predala novac u iznosima 

od po 250,00€, koje joj je dao R. N. za seksualne usluge koje je oštećena bila primorana 

pružiti mu u T. i P., neutvrđenih dana u periodu od proljeća 2019. godine do 15. avgusta 

2020. godine 5 puta predala novac u iznosima od po 70,00€ koje je oštećenoj dao N. 

B. nakon pruženih mu seksualnih usluga koje je oštećena bila primorana pružiti mu u 

B., neutvrđenih dana 2 navrata predala novac u iznosima od po 50,00€, koje je 

oštećenoj dalo lice imena A., bez bližih podataka, nakon pruženih mu seksualnih usluga 

koje je oštećena bila primorana pružiti mu u P., neutvrđenih dana tokom 2019. i 2020. 

godine u 3 navrata predala novac u iznosima od po 50,00€ koji joj je za pružene mu 

seksualne usluge dalo lice neutvrđeog identiteta, imena R. nakon pruženih mu 

seksualnih usluga koje je oštećena bila primorana pružiti mu u P., neutvrđenih dana u 

periodu od 01. januara do kraja marta 2020. godine tri puta predala novac u iznosima 

od po 50,00€ koje joj je dao N. D. za pružene mu seksualne usluge koje je oštećena 

bila primorana pružiti mu u P., neutvrđenih dana tokom 2018., 2019. i 2020. godine 5 

puta predala novac u iznosima od po 50,00€ koje je oštećenoj nakon pruženih mu 

seksualnih usluga koje je oštećena bila primorana pružiti mu dao M. R. u N. i P., 

neutvrđenih dana u 4 navrata predala novac u iznosima od po 50,00€, koje je oštećenoj 

dalo lice imena D., bez bližih podataka, nakon pruženih mu seksualnih usluga koje je 

oštećena bila primorana pružiti mu u P., neutvrđenih dana tokom 2018. godine u 4 

navrata predala novac u iznosima od po 50,00€, koje je oštećenoj dalo lice imena H., 

bez bližih podataka, nakon pruženih mu seksualnih usluga koje je oštećena bila 

primorana pružiti mu u U., neutvrđenih dana tokom 2018. godine u 5 navrata predala 

novac u iznosima od po 50,00€, koje je oštećenoj dalo lice imena Dž., bez bližih 
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podataka, nakon pruženih mu seksualnih usluga koje je oštećena bila primorana pružiti 

mu u U. i P., neutvrđenih dana u 4 navrata predala novac u iznosima od po 50,00€, koje 

je oštećenoj dalo lice imena M., bez bližih podataka, nakon pruženih mu seksualnih 

usluga koje je oštećena bila primorana pružiti mu u U. i B.,  neutvrđenih dana u 5 

navrata predala novac u iznosima od po 50,00€, koje je oštećenoj dao P. S. nakon 

pruženih mu seksualnih usluga koje je oštećena bila primorana pružiti mu u P., 

neutvrđenog dana u martu, aprilu ili maju 2020. godine predala novac u iznosu od 

50,00€ koji joj je dalo lice imena C., neutvrđenog identiteta, za pružene mu usluge koje 

je oštećena bila primorana pružiti mu u P., a koje je odbila pružiti, da bi oštećena 15. 

avgusta 2020. godine pobjegla iz stana u kojem je boravila sa okrivljenom, 

 

2. U periodu od kraja avgusta do 18. novembra 2020. godine u P., U. i B. navodila 

na prostituciju oštećenu K. N. i učestvovala u predaji iste drugom licu, svjesna svog 

djela i njegove zabranjenosti, a čije izvršenje je htjela na način što je ugovorila da 

oštećena u U. pruži seksualne usluge za novac licu A. S. i to neutvrđenih dana u četiri 

navrata za koje pružanje usluga kje okrivljena ugovorila cijenu od 50,00 eura, koju je 

A. isplatio oštećenoj, ugovorila da oštećena u Ulcinju pruži seksualne usluge za novac 

licu imena H., bez bližih podataka i to neutvrđenog dana tokom novembra mjeseca 

2020. godine, za koje pružanje usluga koje okrivljena ugovorila cijenu, a do koje 

realizacije nije došlo jer je oštećena odbila da pruži uslugu, ugovorila da oštećena u U. 

pruži seksualne usluge za novac licu M. S. i to neutvrđenog dana za koje pružanje usluga 

koje okrivljena ugovorila cijenu, a do koje realizacije nije došlo, ugovorila da oštećena 

u P. pruži seksualne usluge za novac licu neutvrđenog identiteta iz N. i to neutvrđenog 

dana za koje pružanje usluga koje okrivljena ugovorila cijenu od 50,00 eura, koju je to 

lice isplatilo oštećenoj, ugovorila da oštećena u P. pruži seksualne usluge za novac licu 

neutvrđenog identiteta imena R. i to neutvrđenog dana za koje pružanje usluga koje 

okrivljena ugovorila cijenu od 50,00 eura, koju je to lice isplatilo oštećenoj, ugovorila 

da oštećena u P. pruži seksualne usluge za novac licu neutvrđenog identiteta iz P. i to 

neutvrđenog dana za koje pružanje usluga koje okrivljena ugovorila cijenu od 50,00 

eura, koju je to lice isplatilo oštećenoj, ugovorila da oštećena u P. pruži seksualne usluge 

za novac licu R. Ž. i to neutvrđenog dana za koje pružanje usluga koje okrivljena 

ugovorila cijenu od 70,00 eura, koju je R. isplatio oštećenoj, ugovorila da oštećena u B. 

pruži seksualne usluge za novac licu N. B. i to neutvrđenog dana za koje pružanje usluga 

koje okrivljena ugovorila cijenu od 80,00 eura, koju je N. isplatio i to 50,00 eura 

oštećenoj, a 20,00 eura okrivljenoj, ugovorila da oštećena u U. pruži seksualne usluge 

za neidentifikovanom licu iz B. i to neutvrđenog dana za koje pružanje usluga koje 

okrivljena ugovorila cijenu od 40,00 eura, koju je to lice isplatilo oštećenoj, dana 01. 

oktobra 2020. godine u U. ugovorila da oštećena pruži seksualne usluge licu C. S., Dana 
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01.10.2020. godine u U. ugovorila da oštećena pruži seksualne usluge licu Đ. Z., do 

koje realizacije pružanja usluga nije došlo jer je oštećena imala obaveza, dana 19. 

oktobra 2020. godine ugovorila da oštećena pruži seksualnu uslugu licu R. A. ili M. A., 

a joje pružanje seksualnih usluga nije realizovano jer su korisnici usluga odustali od 

istih, 

 

3. Dana 11. oktobra 2020. godine u P. navodila na prostituciju oštećenu i 

učestvovala u predaji iste drugom licu, svjesna svog djela i njegove zabranjenosti, a čije 

izvršenje je htjela na način što je na pitanje S. S. istom za pružanje seksualnih usluga 

preporučila izvjesnu M., bez bližih podataka, i potom telefonom dogovorila sa M. da S. 

pruži seksualne usluge za iznos od 50,00€, o čemu je obavijestila S. i dovela u vezu 

istog sa M., nakon čega je M. za iznos od 30,00€ S. S. pružila seksualne usluge, 

 

4. Dana 05. oktobra 2020. godine u B. navodila na prostituciju oštećenu B. N. i 

učestvovala u predaji iste drugom licu, svjesna svog djela i njegove zabranjenosti, a čije 

izvršenje je htjela na način što istu dovela u vezi sa G. C. dajući joj njegov broj telefona 

i govoreći joj da se dogovori sa njim o vremenu i mjestu pružanja mu seksualne usluge 

za novac i da mu uslugu naplati 100 eura, nakon čega je oštećena B. pružila seksualne 

usluge C. za novac i o tome obavjestila okrivljenu, 

 

-čime je izvršila krivično djelo – trgovina ljudima iz člana 444 stav 1 Krivičnog 

zakonika Crne Gore i tri krivična djela – posredovanje u vršenju prostitucije iz člana 

210 stav 1 Krivičnog zakonika Crne Gore. 

  

                                                                                       DRŽAVNA TUŽITELJKA  

                                                                                           Tanja Čolan Deretić 


